

## 上半年全市一般公共预算收入累计完成16.6亿元

本报讯(通讯员 张宏亮)今年上半年,我市财政收支任务圆满完成“时间过半,进度过半”目标。1至6月,全市一般公共预算收入累计完成16.6亿元,增幅+10.51%,高于全省平均4.5个百分点。其中:税收收入完成11.49亿元,增幅+14.6%,高于全省平均2.9个百分点。全市一般公共预算支出完成206.22亿元,占年度预算的54.27%,增幅连续三个月位居全省第一。

今年以来,全市各级财政部门主动作为,攻坚克难,全力做好“六稳”工作、落实“六保”任务,超预期完成了各项目标任务。各项重点支出保障有力,累计下达疫情防控应急资金1.5亿元,挤出3000万元资金支持中小企业复工复产,市县区统筹5200万元财政资金以电子消费券等形式激活消费,足额预算招商引资专项、工业奖补和重点项目前期经费等,减免行政事业单位公房和各类园区(国有)租金3031万元。全市已下达中省财政专项扶贫资金15.8亿元。民生支出累

计完成175.88亿元。对县区预算安排逐县审核,建立“三保”监控和应急处置机制,按日监测预警县级工资保障情况。大力压缩非刚性、非重点支出,积极盘活存量资金资产资源,多渠道增加可用财力。直达资金拨付及时高效,截至7月16日,已落实直达资金60.04亿元,形成支出5.14亿元,各项指标均居全省前列。债务风险有效防范化解,全市政府隐性债务化解率达到当年化债任务的151%,协调督促市级部门化解拖欠民营企业中小企业账款2047.72万元。减税降费政策落实到位,1至6月全市减税降费6.5亿元。全市支持疫情防控和复工复产累计减税降费19636万元。稳岗就业政策全面落实,筹集就业补助资金24516万元,落实创业、就业补贴。顶格落实阶段性减免社会保险费和失业保险稳岗返还政策,全市减免企业养老保险费2113户14854.94万元,失业保险1100户530.69万元、工伤保险1356户541.18万元,兑付失业保险稳岗返还资金6464万元。

## 市委编办积极推进事业单位社会信用体系建设

本报讯(通讯员 肖义军)为贯彻落实省市加快推进社会信用体系建设构建新型监管机制相关精神,市委编办将信用监管贯穿于事业单位法人登记管理全过程,积极推进事业单位信用体系建设,切实提升事业单位公益服务质量水平,助推“信用安康”建设。

依规赋码夯实“信用基础”。严格受理、审查、核准“三级”审核机制,对新登记事业单位法人进行信用宣传,推进单位法人知信用信守,对新任法定代表人进行信用预审,确保登记信息可靠可信,逐步建立完整权威的事业单位法人信用“信息库”;规范流程优化“信用服务”。按照“一网通办”要求,以“互联网+政务服务”模式推进“全事项”全流程“网上办公”。强化“窗口”意识,优化登记服务,将5个工作日内办结时限压缩至3个工作日。针对因机构改革撤销或调整未及时办理登记的单位,实行跟踪督导、上门服务,最大限度简环节、减要件、优流程、压时限,确

## 镇坪县上半年环境空气质量保持省市第一

本报讯(通讯员 杨云梦)据陕西省空气质量联网监测管理平台监测结果显示,镇坪县1至6月份环境空气优良率达99.5%,优良天数181天,质量综合指数2.16,环境空气质量继续保持省市第一。

同期下降39.3%;PM<sub>10</sub>日平均浓度为29微克/立方米,较2019年同期下降37%;二氧化硫日平均浓度为5微克/立方米,较2019年同期下降28.6%;二氧化氮日平均浓度为7微克/立方米,较2019年同期下降22.2%;一氧化碳日均浓度为1.1;臭氧第90百分位数115。

## 汉阴农商银行信贷新产品助个体工商户复工复产

本报讯(通讯员 丁义鼎 汪嫚)今年以来,为做实、做精、做细县域金融市场,汉阴农商银行制定出台《汉阴农商银行十条措施助力疫后复工复产》,切实加大县域实体经济复工复产金融支持力度,助力个体工商户复工复产。

该行坚持省联社涉农信贷资金“优先受理、优先授信、优先发放”原则,大胆创新推出“抗疫援企贷、援商贷、复工复产贷”等信贷新产品,实施差异化利率优惠信贷政策,对受疫情影响的个体工商户,提前开展对因疫情短期内无法偿还利息的客户采取办理展期、无还本续贷、借新还旧等方式延长借款期限。在严防风险的前提下,注重客户第一还款来源,对个人信用良好、经营情况较好的优质个体工商户,推行“优先

## 学习贯彻市委四届十次全会精神 奋力实现全省走前列全国争一流

### 市委党校迅速传达贯彻市委全会精神

本报讯(通讯员 李凤竹)7月20日,市委党校召开理论学习中心组(扩大)会议,学习传达市委四届十次全会精神,研究贯彻落实意见。校委理论学习中心组成员、县处级领导干部参加会议。

会议强调,要以习近平总书记来陕考察重要讲话精神为指引,认真落实市委四届十次全会关于“三个确保”“三个实现”目标和既定发展任务的决策部署,提高政治站位,抓好主责主业,坚持从严治校,为奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章贡献更多党校力量。

会议要求,要学深悟透全会精神。结合习近平总书记来陕考察重要讲话精神融会贯通开展学习,深刻领会省人大常委会副主任、市委书记郭青和市委副书记、市长赵俊民在全会上的讲话要求,把思想和行动统一到市委的重大决策部署上来。要聚焦主责主业。加强思想理论研究,坚持“用学术讲政治”,进一步完善教学布局,建好教研基地,抓好教育培训工作,着力锻造适应安康新时代追赶超越发展的高素质干部队伍。要加强调查研究,做到教学科研咨政与党的理论路线方针政策、与党委政府重大决策部署、重大战略实施同频共振,为市委市政府科学决策提供智力支撑。

### 市农业农村局传达贯彻市委全会精神推进重点工作

本报讯(通讯员 唐德新 陈湫水)7月20日,市农业农村局召开党组扩大会议,传达贯彻市委四届十次全会精神。

会议强调,贯彻市委四届十次全会精神,要确保省委考核指标和市考指标完成,要突出重点推进工作,立足产业提质增效,突出抓好“百千万”农业经营主体培育工程,做亮农产品品牌,持续用力抓好富硒农产品“五进”和“三年百市百店千点”送健康活动,稳定粮食蔬菜生产,保“米袋子”“菜篮子”安全,抓好农村人居环境整

治,持续推进农村改革,扎实实施好高标准农田建设,高质量编制好农业农村“十四五”规划,确保更多项目进入省市规划盘子。要把项目申报作为重中之重,扎实开展申报争取工作,项目申报工作责任目标要明、政策把握要准、谋划项目要优、前期工作要实、汇报沟通要勤,项目绩效要好、内部力量要聚,努力争取更多项目资金支持安康农业农村发展。市直农业农村系统要主动作为,研究新举措,探索新路径、策划新项目、力求新突破,承担起农业农村人为安康经济发展的担当。

### 市行政审批服务局贯彻落实市委全会精神

本报讯(通讯员 樊梓瑶)7月20日下午,市行政审批服务局召开党组(扩大)会议,传达学习市委四届十次全会精神,研究部署具体贯彻落实措施。

会议要求,以市委四届十次全会精神为指引,抓实抓好下半年工作。要认真学习,深刻领会,逐字逐句、原原本本学习会议讲话,吃透领会用好,推动各项工作扎实开展;对标对表,认领任务。围绕市委市政府中心重点工作,制定任务清单,细化到点到人,明确时间节点,压实工作责任;创新争先,破难克坚。要仔细梳理工作

难题,想方设法解决问题、改进工作、取得实效;做细做实,有为有效。严格执行工作督办制度,加强沟通,互通互进,探讨得力措施共同推进工作,从严治党,锻造队伍。把政治建设摆在首位,切实做到“两个维护”,切实开展以案促改,持续开展好主题教育,提升基层党建工作质量,积极推进全面从严治党;坚持事业为上,打造敢担当的干部队伍,持续开展好反腐倡廉工作。自觉接受各项监督,切实增强拒腐防变的思想政治自觉,打造敢担当、风纪正的干部队伍。

### 不负青山不负己

记者 张世虎 李俊 实习生 夏静怡

心竞争力的旅游观光示范园。

如何发挥乡村优势,如何建成绿色产业链,使关庙镇和桥河村的农业、农村、农民都能链接在这条链条上,王璇提前做了很多准备。前期的规划、测量,先期垫资修筑产业路,多次邀请西北农林科技大学教授和省市农业专家现场勘探指导,每一个环节,德润公司都是按照科学规划和标准实施。

王璇算了一笔账,园区规划估算投资约3000万元,项目建成后,年总销售收入约2800万元,纯利润能达到300万元左右。建设初期,带动农户40户160人就业,可增加农民人均纯年收入5000元以上。建设完成后,大约能带动全村100户300余人致富增收。

在克服各种困难下,通往园区的3.5公里道路已经打通,虽然还是土路,一下雨就泥泞不堪,但周边的农户已经看到了希望:“你们快点修哦,园区建好了,路通了,游客多起来,我就可以开农家乐了。”

桥河村六组的李俊龙栽培食用菌,不仅自己脱贫了,住进了新房子,还带动乡亲一块致富,这两年成了关庙镇的名人。

走进李俊龙的香菇大棚,一排排生长旺盛的香菇,都挤头探脑地向外疯长。“老李,这两天销售咋样?”来自汉滨区司法局的第一书记胡雪问道。“现在每天要送200多斤。”“每斤多少钱?”“平均下来5块多。”正说着,李俊龙电话响起来了,又

是要送香菇的。在驻村的两年里,胡雪切实感受到产业给农民带来的实惠。

谁曾想到2018年之前,李俊龙还是贫困户,住着漏雨的土房。前些年自己尝试栽培过,由于技术资金等多方面原因导致失败,不服输的他又外出学习5年,回来后继续坚持,总结先前的经验教训,终于把食用菌做得风生水起。

目前李俊龙已建成香菇、平菇大棚15个,约4万袋,一年下来总收入大约二三十万元。平时大棚里有三两个村民固定长期干活,到了旺季,最多用工人数达到十几个。有了产业带动,村民实现了在家门口就业增收,每年发放工人工资就有4万多元。

“农民嘛,就是靠山吃山,但不能抓住过去那一套不放。掌握一项技能,才能得起土地对得起自己。通过这几年学习摸索,食用菌可以交叉利用资源,变废为宝,特别适合我们干。”李俊龙计划着还要买一辆新车,方便运输。

云层散去,阳光倾洒在桥河村的沟沟峁峁,天蓝山青水潺潺。“各村依据实际,发展适合自己的绿色产业,使得群众稳定脱贫、持续增收。”关庙镇党委副书记周延科表示,“产业的不断完善壮大,必将在决胜脱贫攻坚、乡村振兴方面发挥更大的作用。”

**走向我们的小康生活**



7月25日,为庆祝建军93周年,进一步增强军人的荣誉感和自豪感,营造良好的拥军优属社会氛围。汉滨区退伍军人事务局在武警汉滨中队与官兵们共同开展庆“八一”老兵归队暨文化进军营联谊活动,参加活动的有部队离退休干部、一等战功退役军人、部分伤残军人代表、抗击疫情捐款退役军人代表等。

记者 张妍 通讯员 罗发建 摄